



## **В Вурнарском районе осужден предприниматель, у которого было изъято более 1 тонны браги и самогона, не отвечающих требованиям безопасности**

Доказательства, собранные Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю поселка Вурнары Вурнарского района, являющемуся индивидуальным предпринимателем. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности). Ему назначено наказание в виде 220 часов обязательных работ.

Следствием и Вурнарским районным судом установлено, что в 2014-2015 годах в поселке Вурнары Вурнарского района злоумышленник торговал спиртосодержащей жидкостью (самогоном), содержащей в своем составе метанол, сивушные масла и фенилэтанол и разлитой в бутылки объемом по 1 и 1,5 литра. Указанная продукция не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Незаконная деятельность мужчины была пресечена следователями СК России при оперативном сопровождении сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела МВД России «Шумерлинский».

В рамках расследования уголовного дела в ходе проведенного обыска из квартиры осужденного, которую он использовал для производства и хранения спиртосодержащей жидкости, изъяты самогонный аппарат и 1 тысяча 100 литров браги и самогона, разлитые в 200-литровые бочки. По результатам проведенной судебно-химической экспертизы в них обнаружено наличие метанола, сивушных масел, альдегидов и сложных эфиров, представляющих опасность для жизни и здоровья граждан.

Приговор суда не вступил в законную силу.

05 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1027759>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---